

AYUDA JUVENIL

Recibido de su Delegación Nacional, la Sección Femenina nos ruega la publicación de las siguientes cuartillas:

Los árboles perdían aquel aspecto de fantasmas siniestros. Ya no gritaban lúgubramente en la noche. Porque la primavera con su suavidad les había impuesto silencio, regalándoles aquellos brotecitos verdes y brillantes.

A la gente de la ciudad esto le alegraba mucho. Se había acabado el frío y los abrigos pesados y el resbalar de la nieve o el chapoteo en los charcos que forman la lluvia. Primavera. Los niños salen del colegio con humor de jilgueros. Algunos estudiantes ojerosos y páliditos pasan como sombras obsesionados por aquel problema del último examen. Pero también sienten la primavera.

Todo el mundo está alegre. Sí; todo el mundo. Pero Julita, no. Le pesan las calles de la ciudad, le agobia el ir y venir de los coches. Allí, en su pueblo, el sueño no es tan llano, pero tiene la maravilla de la hierba fresquita y nueva. Los árboles crecen en todas partes, y no como éstos, que los ponen en fila como si fueran soldados. Si al menos más adelante, en el verano, pudiera ir.

—¡Estoy más contenta!...—le dice entusiasmada Teresina, su compañera de curso—. Este verano iré a la playa.

—¿La playa?—se extraña Julita. —Sí, al mar; a bañarme, a tomar el sol, a correr por la arena y pescar cangrejos.

—¿Vas con tu padre? —No. Ya sabes que nosotras no podemos hacer ahora estos gastos tan grandes de ir a la playa a veranear. Me voy con las fechas a un albergue. Estoy deseando que termine el curso para irme. ¡Estoy más contenta!...

—No me extraña. A mí también me gustaría ir. ¿Me acuerdo tanto del campo de mi pueblo!...

—Y deber ir, mujer, debes ir. Pero claro—se queda pensativa—, lo peor es que tu madre tiene que atender a tu hermanita, tan delicada de salud la pobre. Pero oye—se anima de pronto—: todo puede arreglarse. Hay un pueblo en Bilbao que se llama Gallarta; en él, una casa llena de niñas que van a recuperar su salud, en un

preventorio de los que la Sección Femenina ha instalado en varios sitios.

—Bueno; pero el ir allí será costoso, y mi hermanita...

—Claro que cuesta dinero; pero la obra de Ayuda Juvenil, me lo ha dicho mi instructora, resuelve todo esto. A tu hermanita no le costará nada y allí estará maravillosamente atendida.

—¿La obra Ayuda Juvenil dice eso? Eso es una cosa muy buena, porque no sé si lo sabrás, pero yo quería estudiar y no podía, por mucho esfuerzo que mi madre quisiera hacer, y acogida a esta obra estoy en el tercer curso de bachillerato. Pero niña, volviendo a lo de mi hermanita, ¿tú crees que eso se podrá arreglar? Y otra cosa, allá está aprendiendo a leer y escribir; si se va unos meses, olvidará todo, y es una pena.

—No te preocupes, Julita, porque allí las niñas tienen clases y se las cuida no sólo para que recuperen la salud, sino para que aprendan todas lo que las niñas debemos saber. También me lo ha dicho la instructora. Vente, vamos a verla y que ella nos diga lo que debemos hacer.

—Siguen charlando camino adelante, dejando atrás el instituto y las rezagadas que juegan en la plaza. Cuenta Teresina de otras compañeras que, necesitando medicamentos y también carecer de medios para adquirirlos, la obra de Ayuda Juvenil se los proporciona.

—Pues me parece—dice Julita—que cerca de mi casa vive una niña a la que operaron hace poco, y también recuerdo que fué por medio de la Ayuda Juvenil.

—Y este año... ¿cuándo es este año? —Dentro de poco, el día 29 de junio. ¿Para qué quieres saberlo?

—¿Ah!, para decirlo a toda la gente que conozca: a las amigas de mi madre, a los profesores, a todos, para que sepan el bien tan enorme que nos hace a todas la obra de Ayuda Juvenil, y decirles de paso que ellos deben ayudar en todo lo que puedan. Teresina dice que ella también lo hará así.

Y siguen calle adelante, dejando el instituto atrás y a las niñas rezagadas que juegan delante de la estatua de la plaza.



VIDA LOCAL

CIENTOS MIL PESETAS PARA LA DIPUTACION A CUENTA DEL CUPO ANTICIPABLE

ACUERDOS DE LA GESTORA PROVINCIAL

La Comisión Gestora Provincial celebró sesión ordinaria bajo la presidencia de don Felipe Solano Antelo, y con asistencia de los señores Fajades, Muela, Camarillo, Sáenz y Sánchez.

Aprobada el acta de la sesión anterior, la Corporación se dió por enterada de un oficio del gobernador civil, trasladando el escrito del subsecretario del ministerio de la Gobernación, en el que participa el acuerdo del Consejo de Administración del Fondo de Compensación provincial, concediendo a la Diputación, para el primer trimestre de este año, un anticipo a cuenta del cupo anticipable de 103.488,68 pesetas.

Los gestores aprobaron la cuenta de los gastos generales habidos en el Hospital Provincial Ortiz de Zárate durante el mes de mayo pasado, importante 76.290,25 pesetas.

La Corporación se dió por enterada de la carta del ingeniero agrónomo don Cándido Laso, acusando recibo del comunicado por el que le notificaban el acuerdo de los gestores, designándole para el cargo de ingeniero jefe de la brigada de nuevos Catastros, por lo cual testimonio, al propio tiempo, su reconocimiento y gratitud por la distinción de que ha sido objeto.

La Gestora despachó, además numerosos asuntos de trámite.

Señalamientos en la Audiencia

El próximo día 16 se celebrarán en la Audiencia Provincial los siguientes juicios:

Por hurto, contra Soledad Hernández; abogado, señor Ballesteros; procurador, señor Morán. Por robo, contra Mariano Moreno López; abogado, señor Grandes; procurador, señor Luxán. Por hurto, contra Francisco Alcolea Bermejo; abogado, señor Fuertes; procurador, señor Luxán. Por lesiones, contra José María Hernández y otro; abogado, señor Solano; procurador, señor Sanz y Sanz. Por infanticidio, contra Jacinta Zahonero; abogado, señor Fuertes; procurador, señor Gascón. Por insultos y amenazas, contra Bonifacio Moracho García; abogado, señor Rivas; procurador, señor Morán. Por robo, contra Juan Guillén Rodríguez; abogado, señor Fuertes; procurador, señor Sanz Llorente.

Oficina comarcal de colocación obrera

La Delegación Provincial de Sindicatos nos ruega publiquemos: "El Banco Hispano Americano en esta plaza anuncia convocatoria para cubrir una plaza de auxiliar administrativo masculino. Para informes, en esta oficina. Guadalajara, 12 de junio de 1947. El jefe de la oficina, M. Atienza Espeja."

Adoración Nocturna

En la noche del 14 al 15 celebrará su vigilia ordinaria el turno de la Adoración San José.

La citación es para las nueve y media, haciendo la salida y presentación de la guardia a las once en punto.

Farmacia de guardia

Sábado, día 14. — Ornamentos blancos. San Basilio, obispo, confesor y doctor. Doble. Misa propia. Segunda oración de octava. Credo. Prefacio propio.

Guión litúrgico

Durante la presente semana está de guardia en nuestra capital la farmacia de don Antonio Vicenti del Amo, calle del Generalísimo Franco, número 19.

Cartelera

TEATRO LICEO.—Mañana sábado, sección continua desde las 6,45: Niebla en el pasado (Ronald Colman y Greed Garson).

¡AHI VA ESA MOSCA!

UNA DESILUSION

"¡Hojas del árbol caídas...!"
Razón tenía el poeta. Al pasar hoy, como todos los días, por la simpática calle de Topete, nosotros, nos hemos acordado de Gustavo Adolfo, y, lo mismo que él, hemos experimentado los efectos de las ilusiones perdidas.

Claro que no sabremos expresarlo tan acertadamente como el poeta, ni tampoco lo intentamos, pero los lectores sabrán comprender el dolor que nos ha causado observar nuevas heridas en la epidermis de cemento que no ha mucho sirvió de apósito.

Hace muy pocos días, muy pocos, Guadalajara vistió de gala para honrar a ilustres huéspedes, y con este motivo el pavimento de la mencionada calle fué cubierto también de bello vestido, aunque pudimos apreciar — después de lanzar nuestro alabuya—que, seguramente en consonancia con la moda femenina, bastante escaso. Entonces nos adelantamos y dedicamos una "Mosca" al acontecimiento, produciéndonos en favor de aquellas visitas que podían proporcionarnos tantos beneficios, aparte de los corrientemente reconocidos.

Pero, ¡oh, desilusión!, después de que el vestido era escaso, ahora resulta que además ha ludo mal resultado, también, seguramente, siguiendo una moda.

En fin; a pesar de estar en fragante verano, el poema otoñal nos ha asaltado; Bécquer ha sido hoy con nosotros, y recordando las "Rimas" hemos enjaretado esta prosa, doliente, como los versos del joven romántico, de cuerpo y corazón enfermo a fuerza de sufrir desilusiones.

COPERNICO

DISPOSICIONES OFICIALES

HORA DE CIERRE DE LOS COMERCIOS

La Delegación Provincial del Trabajo nos remite para su publicación las siguientes circulares: "Habiéndose observado que por algunos establecimientos comerciales no se cumple el horario de cierre de los mismos establecido por esta Delegación, por la presente nota se recuerda su más exacto cumplimiento, advirtiéndole que su infracción será sancionada por esta Delegación."

A las industrias de la madera

"Se recuerda a todas las empresas afectadas por la Reglamentación Nacional del Trabajo para la Industria Maderera del 3 de febrero de 1947, la obligación que tienen, de conformidad con la orden de 30 de abril último, hasta tanto se llegue a la constitución de la Mutualidad a que en el capítulo XI de la Reglamentación se hace referencia, de retener las cuotas a que se hace referencia en el artículo 102 de la Reglamentación.

Lo que esta Delegación hace público con el fin de evitar a las empresas en su día los perjuicios que su no cumplimiento pueda irrogarles."

El delegado provincial de Trabajo. Guadalajara, 13 de junio de 1947.

Remisión del censo ganadero

La Junta Provincial de Fomento Pecuario nos ruega publiquemos: "A fin de confeccionar el censo de ganado de la provincia y poner al día las cartillas de identificación sanitaria, y siendo dicho censo ganadero el que se tomará como base para fijar el cupo de ganado de cada término municipal a efectos de adjudicación de pastos, ya que con arreglo a los dispuesto por la vigente legislación sobre la materia ningún ganadero podrá tener en dichos pastos un número de cabezas superior al declarado en su respectiva cartilla ganadera. Por lo que antecede, esta Junta

Provincial, en sesión celebrada el día 4 de junio del corriente año, ha tenido a bien disponer lo siguiente:

Primero. Entre los días 15 y 30 del mes de junio del año actual todos los ganaderos de la provincia formularán ante las Inspecciones Municipales Veterinarias respectivas declaración jurada de sus existencias de ganado.

Mientras haya hambre no habrá paz social. El cooperativismo incrementa la producción y hace equitativo el reparto de los bienes creados. Es decir, elimina el hambre y dulcifica la inevitable desigualdad.

DEPORTES

Pedro Llorente, campeón local de billar de Educación y Descanso

En las mesas del Hogar del Productor se ha venido celebrando con gran animación el primer campeonato local de billar de Educación y Descanso, el que por el gran número de participantes ha estado reñidísimo. Después de bastantes eliminatorias quedaron clasificados para la final Pedro Llorente y Jesús Estringana, en la que venció el primero, que hizo las 100 caramboles mientras su contrario contaba en el marcador 78.

El vencedor se ha adjudicado con su triunfo una magnífica copa donada por el jefe provincial de la Obra.

Segundo. Los datos reflejados por los ganaderos en las mencionadas declaraciones juradas se harán constar por los inspectores municipales veterinarios en las fichas respectivas que deben obrar en su poder y en las cartillas correspondientes que obligatoriamente han de poseer todos los ganaderos.

Tercero. Para mayor rapidez y garantía en la rectificación del censo ganadero, los señores alcaldes-presidentes de las Juntas Locales de Fomento Pecuario y presidentes de las hermandades sindicales, pondrán a disposición de los señores inspectores municipales veterinarios el personal auxiliar y subalterno que éstos precisen para la ejecución del servicio que mediante la presente circular se les ordena.

Cuarto. La ausencia o falsedad en las declaraciones juradas serán sancionadas, en principio, por esta Junta Provincial de Fomento Pecuario con multas de 50 a 250 pesetas, a propuesta del inspector municipal veterinario, y los casos de reincidencia y resistencia a cumplir lo ordenado serán sancionados por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, a propuesta de esta Junta Provincial, con multas hasta 10.000 pesetas, sin perjuicio de llegar, cuando lo considere preciso, a la incautación de los animales no declarados.

La negligencia o pasividad por parte de los señores alcaldes-presidentes de las Juntas Locales de Fomento Pecuario y Sindicales Agropecuarias, inspectores municipales veterinarios, serán igualmente sancionadas con todo rigor.

El resumen de las declaraciones juradas de cada municipio, incluido agregados que éste posea, será remitido por el inspector municipal veterinario a esta Junta Provincial durante los días primero al 15 del próximo mes de julio.

Esta Junta Provincial, al objeto de no verse obligada a la imposición de sanciones, espera de los señores alcaldes-presidentes de las Juntas Locales de Fomento Pecuario, presidentes de las Juntas Sindicales Agropecuarias, inspectores municipales veterinarios y ganaderos en general, la máxima colaboración y celo en el cumplimiento de todo lo que antecede.

Guadalajara, junio de 1947.—El presidente de la Junta, Jaime Fajades de Frias."

COMERCIANTES

ANUNCIÁNDOSE EN

EL ALCAZAR

SUS VENTAS AUMENTARÁN

Abastecimientos

Suministro de aceite, judías, puré y azúcar

Relación de artículos correspondientes a la semana 25 de la cartilla individual de racionamiento y tercera del mes de junio, que comprende los días 16 al 23, ambos inclusive.

El racionamiento expresado será para las cartillas individuales inscritas en tiendas, economatos no preferentes y cooperativas, siendo el que a continuación se expresa:

Adultos.—Aceite, un cuarto de litro por persona, previo corte del cupón II de la semana 25, al precio de 1,50 pesetas ración.

Judías, 100 gramos por persona, previo corte del cupón III de la semana 25, al precio de 0,80 pesetas ración.

Puré, 200 gramos por persona, previo corte del cupón III de la semana 25, al precio de 0,70 pesetas ración.

Azúcar, 100 gramos por persona, previo corte del cupón V de la semana 25, al precio de 0,60 pesetas ración.

Por persona, previo corte del cupón I de la semana 25, al precio de 1,75 pesetas ración.

Aceite, un cuarto de litro por persona, previo corte del cupón II de la semana 25, al precio de 1,50 pesetas ración.

Azúcar, 250 gramos por persona, previo corte del cupón III de la semana 25, al precio de 0,70 pesetas ración.

de la semana 25, al precio de 0,70 pesetas ración.

Azúcar, 20 gramos por persona, previo corte del cupón V de la semana 25, al precio de 1,20 pesetas ración.

Transeúntes. — Judías, 100 gramos por persona, previo corte del cupón III de la semana 25, al precio de 0,60 pesetas ración.

Asimismo, durante la próxima semana, y previo corte del cupón número 43 de Varios, se racionarán dos kilos de carbón y tres de picón o erraj, al precio de 1,58 pesetas ración del primero, 1,29 la del segundo y 2,40 la del tercero.

El citado racionamiento deberá ser retirado durante los días 16 al 23, ambos inclusive.

Las cartillas de transeúntes y provisionales serán atendidas en el establecimiento de ultramarinos de don Carlos López y panadería de don Emilio Llorente.

El público podrá hacer la correspondiente comprobación de artículos y precios de los mismos por las listas que los detallistas deberán tener en sitio visible, denunciando a esta Delegación o Fiscalía Provincial de Tasas cualquier anomalía que observen con respecto a los mismos, advirtiéndose que los precios indicados no podrán ser alterados por concepto alguno.

CINCO PAISES ACAPARAN LA ATENCION

del departamento de Estado norteamericano:

HUNGRIA, BULGARIA, AUSTRIA, ITALIA Y FRANCIA

Marshall da orden a su Estado Mayor de concentrar su actividad en los asuntos de Europa

WASHINGTON. — (SERVICIO ESPECIAL DE CRONICAS EFE-UNITED PRESS. PROHIBIDA LA REPRODUCCION.)

SEA cual fuere el resultado de la protesta norteamericana sobre el caso de Hungría, los Estados Unidos no parecen dispuestos a seguir contemplando pasivamente cómo los comunistas van dominando a otros Gobiernos europeos y cómo, mezclando la intriga con el hecho consumado, se disponen a expandir sus fronteras geográficas y políticas. La Junta de Política del secretario de Estado, general Marshall, ha recibido el encargo de abandonar por ahora el estu-

dio de los problemas económicos mundiales, a que se hallaba dedicada, y concentrar toda su actividad en las cuestiones políticas europeas. Tres países europeos—apar-



MARSHALL

te, naturalmente, de Bulgaria y Hungría—comparten la preocupación norteamericana. Con respecto a ellos se estudian peligros, amenazas y posibilidades de evitar unos y otras. Estos tres países son: Italia, Francia y Austria.

En Italia, los norteamericanos se proponen ayudar en gran escala al Gobierno no comunista dirigido por De Gasperi. Abastecimientos, créditos y apoyo moral le serán generosamente concedidos. La ayuda comprende el pronto despacho de socorros posteriores de la U. N. R. R. A., por valor hasta de 125 millones de dólares; aprobación de los proyectos italianos de créditos del Banco de Exportación e Importación, por valor de 100 millones; descongelación de valores italianos en los Estados Unidos y negociación de tratados de comercio, navegación y aviación. Sólo es preciso que el Gobierno italiano corresponda en el ámbito interior a este esfuerzo norteamericano desde fuera: que mantenga el orden, que administre cuidadosamente y que contenga con las bayonetas del Ejército, si ello fuera preciso, la violenta y despatchada reacción marxista.

Francia también recibirá un considerable apoyo económico de Norteamérica. La valentía del Gobierno de Ramadier enfrentándose con la ola de conflictos y violencias sociales desencadenada por los comunistas ha sido magníficamente acogida en Washington, donde existe la intención de facilitar la concesión de un segundo empréstito de 250 mi-

llones de dólares del Banco Mundial al Gobierno de Ramadier para contribuir al plan de reconstrucción de cuatro años. También se trata de aumentar las exportaciones norteamericanas en víveres y maquinaria.

En Austria, la situación parece más inquietante que en ninguno de los otros dos países, especialmente a causa de la presencia física de tropas soviéticas de ocupación. En otro aspecto, el peligro interior parece menos grave, ya que la influencia comunista es bastante inferior a la que el partido tiene en Francia o Italia, donde es poderoso, fuerte y muy numeroso. Estados Unidos tratará de acercar el momento de la firma del tratado de paz con Austria, demorando o renunciando a sus exigencias actuales, especialmente si se confirman los temores de un inminente "golpe" de los soviéticos similar a los perpetrados en Hungría y Bulgaria.

La tirantez yanquisoviética con respecto a Hungría sigue siendo muy fuerte. Norteamérica parece decidida a seguir adelante y llevar el asunto a la O. N. U. caso de que la respuesta rusa a sus demandas no sea satisfactoria o no se produzca. La detención de Petkoff, el dirigente de la oposición búlgara, ha inquietado profundamente al Gobierno y a la opinión norteamericana. El departamento de Estado ha manifestado a este respecto que "los pueblos que sostienen la libertad de todo el mundo vigilarán atentamente la marcha del proceso de Petkoff".

Miles de almas han desfilado

por la ermita de San Antonio

El caer la verbena en viernes influye en los gastos de la gente popular

Anoche—a eso de las once—empezó la verbena de San Antonio, cuya jornada de bullicio y algazara se terminó esta mañana, bastante entrada la mañana. Nosotros hemos bajado a la verbena castiza y madrileñísima del santo casamentero para ver cómo está de pulso costumbrista este Madrid alegre y divertido, feliz y devoto, que sabe sentir sus horas con el afán agradable de sus mejores recuerdos fin de siglo y que goza con el cumplimiento exacto de sus más amables fechas conmemorativas. Madrid, lectores—palabra de honor—, sigue siendo el mismo. Que no vengan los cronistas viejos con el pesimismo de siempre, de que lo pasado fué mejor. Porque el fervor por San Antonio, la devoción de los madrileños y las madrileñas por San Antonio, el ale-

na, abandonaba el lugar. Elegantes de alma castiza y espíritu verbenero, que sienten y ama la tradición, con culto inextinto, que se tocan con gorritos y que llevan "matasuegras".

Nos acercamos a un churrero. —¿Qué tal, amigo? —¡Magnífico! Ya lo ve usted. —¿Mucha venta? —No falta. Sin embargo, el año pasado fué mejor. —¿Y eso?

—Hoy San Antonio ha caído en viernes. La semana está muy avanzada, y los jornales ya están machacados. El año pasado vino más gentío y hubo más gasto.

Nos ponemos a la cola para visitar al santo en su ermita. La cola es larga y lenta. Estamos una hora. Nos preceden más de mil personas. Llega, dando la vuelta por detrás de la ermita, junto al ferrocarril, casi hasta la entrada del festejo verbenero. Vendedores ambulantes de estampitas y medallas de San Antonio, alfileres para ver al santo, velas para alumbrarle. Muchas mujeres mocitas y bastantes, no mocitas, y bastante cantidad de hombres.

Cruza un verbenero con un "tablón" imponente, que apenas le deja guardar el equilibrio.

La gente ríe. A una modistilla le echan un piropo. Una amiga que la ve, le pregunta:

—¿Pero no te salió novio el año pasado?

—Sí; pero es que voy a rezarlo para que nos casemos pronto.

—¡Ah, por eso!...

Llegamos a la ermita. Rezamos al santo, y vemos la pila de agua bendita llena de alfileres. San Antonio se sentirá satisfecho de la devoción que por él se siente.

Se ven caras ojeras, faltas de sueño, el pelo revuelto, de perfil auténticamente trasnochador. Fotógrafos ambulantes y "de galería" verbenera, con trajes de chulapas de guardarropía... La gente piensa en que hay que volver al trabajo. A las modistillas se les dispensará que no tengan mucho ritmo con la aguja en la mano. Algunas pensarán que el taller será para poco tiempo. ¡Cualquiera sabe!

Lo que uno sabe de verdad es que Madrid entero estaba entre anoche, esta madrugada y esta mañana, en la verbena de San Antonio de la Florida.

TELEFONO DE "EL ALCAZAR", 22 10 90



gre regodeo del festejo popular junto a las márgenes del Manzanares, sigue teniendo clase...

Anoche empezó el público a asomar sus narices por el paseo de la Florida. Y muchos comenzaron el itinerario de la juerga—ellas ataviadas con sus vestidos de percal y airosos volantes, al cuello su pañolón y sobre las espaldas la gracia juncal del mantoncillo de Manila, ¡que todavía se sabe cruzar sobre los hombros!, y ellos con sus pañuelos de seda como corbata y su gorra—divirtiéndose por los tiosvivos y barracones de la feria, entre humos de churros, ruidos de sirenas y pitos, y acabando en los clásicos merenderos, a la luz de la luna, entre el follaje de los verdes arbustos.

Después de los teatros empezaron a llegar coches y taxis con un público distinguido, que no quería acostarse sin rezar al santo, Y

La Pregunta de Hoy

¿Qué recaudación han hecho ustedes durante la Feria?



A la hora de salir EL ALCAZAR se estará verificando, en la avenida del Generalísimo, la clausura oficial de la Feria del Libro, que tan resonante éxito ha constituido este año. El oficial mayor del Instituto del Libro Español, don Ramón Grimaldo, artífice principal de dicho acontecimiento cultural, ha accedido a manifestarnos unos breves palabras, que nosotros hemos recogido para los lectores. Helas aquí:

—A pesar del desplazamiento obligado que este año ha tenido la Feria por las obras del ferrocarril subterráneo del paseo de Recoletos, la concurrencia de público fué en todo momento numerosísima. El total de la venta asciende a millón y medio de pesetas, por unos ochenta mil libros vendidos, la mayoría de tipo novela o cultural. Yo agradezco públicamente la aportación de las editoriales extranjeras, que han dado con su colaboración una tónica de mayor envergadura a esta Feria de 1947.

CARDENAS

RETAZOS POR CIVES

Hoy las muchachas no han pedido a San Antonio un novio.

Le han pedido un piso.

Porque, ¿qué consiguen con encontrar novio, si luego no encuentran piso?...

“Acusaciones de “Pravda” a los aliados por la “cuestión” española.”
¿Qué gana de “cuestión”!

La “cuestión” es enturbiar las aguas alrededor de los golpes de Hungría, Bulgaria, etc.

“Londres considera más graves las maniobras comunistas en Austria que en Hungría.”
Esta es otra “cuestión”... de verdad.

“El propósito de los Estados Unidos es restaurar la salud del mundo.”
El restaurador que la restaurare... buen Galeno será.

“Los comunistas inician la lucha contra el nuevo Gobierno De Gasperi y tienen que ser rechazados en Cremona con carros de combate.”
¡Ande la democracia!

“Hugh Dalton pide a los ingleses que fumen menos para poder comer más.”
Sí; el tabaco quita el apetito...

Goytia informa que en la villa de Urrugne, entre San Juan de Luz y Hendaya, se dió un pregón anunciando que el Sindicato de Contrabandistas había acordado la huelga por dos días.
Más democracia.

“En Reus ha sido arrestado un “flamenco” que pretendió entrar, conduciendo un caballo, en varios cafés, con la idea de efectuar unas consumiciones en compañía del animal”



Total, dos animales que pretendían entrar en los cafés.

“Miss Ba”...
A las cien representaciones.

Sigue resurgiendo la zarzuela española. Reposición en el Fuencarral de “La verbena de la Paloma” y “La revoltosa”.

“La parada en seco de los 1001.”
Que le dejé a uno seco.

Era tan distraído, tan distraído, que no se distraía con nada.

Era un policía tan sagaz, tan sagaz, que en su hoja de servicios figuraban incluso visitas detenidas.

Era tan supersticioso, tan supersticioso, que acabó haciéndose un lagarto.

EL ALCAZAR

Este periódico, de glorioso abolengo religioso y castrense, está editado y sostenido por la Cooperativa de redactores y empleados de EL ALCAZAR
Director, José de las Casas Pérez